
  1كوييز شماره ي پاسخ تشريحي  

  جيمت

  طورانياستاد                                                                                                    

  
   1  گزينه .1

  :تشكيل معادله
  :ابتدا فرض كنيد

  E اسماعيل، D داوود، H حسين، B بهزاد، A احمد  
  :سال است، داريم 16حال از آنجا كه ميانگين سن افراد 
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  :سپس با توجه به جملات مطرح شده در ادامه سوال معادلات زير برقرار خواهد بود
     : B A 1 2 3  

    : E B 2 9  
    : H A D 3 2  

    : D A 4 1  
  :معادله حل

معادلات سن احمد  تر بيشبا اينكه به دنبال محاسبه سن اسماعيل هستيم اما از آنجا كه در  A  وجود دارد ابتدا با جايگذاري مقاديرB ،E ،D  وH  برحسبA  از
در معادله  4تا  1معادلات  *  به آساني مقدارA شود محاسبه مي:  
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توانيم سن اسماعيل  حال به راحتي مي E را محاسبه كنيم:  

  AE A E   142 15 13   
   2گزينه  .2

  :تشكيل معادله
  :ابتدا فرض كنيد

k  :ظرف كوچك



b  :ظرف بزرگ
  :معادله زير برقرار است). آيد اضافه مي(شود  بار اضافه كردن ظرف كوچك در ظرف بزرگ، به اندازه يك هشتم از اختلاف ظرفيت دو ظرف، سرريز مي 4از آنجا كه با 

    b k
: k b


 1 4

8
  

  :خواهيم داشت). اضافه بيايد(بر از ظرفيت ظرف كوچك سرريز شود برا xحال اگر با خالي كردنِ نصف ظرف بزرگ در ظرف كوچك به اندازة 
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  :حل معادله
ابتدا از معادله  1 مقدار ،b  را برحسبk آوريم مي دست به:  
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bحال با جايگذاري مقدار  k
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در معادله   2 مقدار ،x شود به آساني محاسبه مي:  
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   1  گزينه .3
  :تشكيل معادله
  ابتدا فرض كنيد 

p  :سن فعلي پدر



m  :سن فعلي مادر
  :سال قبل، پدر دو برابر مادر سن داشته است داريم 12از آنجا كه 

 p m  12 2 12  
  :، سن پدر دو برابر سن سه سال پيش مادر باشد خواهيم داشتxحال اگر در زماني معادل با 

 p x m  2 3  
  :رسيم از معادلات فوق به يكي از حالات زير مي xبعد از محاسبه مقدارِ 
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xهم اكنون   : 0

x  قبلسالx : 0

  :حل معادله
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 1گزينه  .4

دانند زيرا بنا بـه بـاور آنهـا،     ه خوبي مينگذاران بانك اين عمل را نشا سپرده. كردندسهام آن بانك اقدام به خريد عوامل رده بالا در يك بانك پس از شايعه ورشكستگي بانك 
  .دهند شان انجام مي ها گاهي اين كار را براي خواباندن شايعات درباره شرايط شركت عوامل شركت بنابر متن اما. عوامل بانك به بانك اميد دارند

   نقش دو قسمتي كه زير آنها خط كشيده شده چيست؟
. داننـد  ه بانك ميبر ايمان عوامل بانك ب مبنيگذاران بانك اين عمل را  طور كه در متن نوشته شده، سپرده خرند، همان ك را ميگويد كه عوامل بانك سهام بان قسمت اول مي

  .باور آنها را به چالش بكشاند  تا كند  را بيان مي) بحثي(بصورت زير استدلاليقسمت دوم متن سپس نگاه سپرده گذاران را خوشبينانه بيان كرده و در 

  
دهد اين گزينه به درستي نقش دو قسمتي كه زير آنها خط كشيده شده است را نشان مي   -پاسخ درست :1گزينه. 

براي چيز ديگري است )بحثي(لاستدلاگيري نيست بلكه  نقش قسمت اول به درستي بيان شده اما قسمت دوم نتيجه:2گزينه. 

گيري نيست قسمت دوم نتيجه:3گزينه. 

اختن هـا بـراي برطـرف س ـ    كنند زيرا عوامل شـركت  طور بود يعني عوامل بانك اين كار را مي اگر اين. گذاري عوامل بانك نيست قسمت دوم توضيحي براي سرمايه:4گزينه
 .زنند ها دست به چنين اقداماتي مي نگراني



 4گزينه  .5

امـا بحـث بـا    . يابد با افزايش سن، كاهش مي دهند زيرا قدرت خلاقيت سالگي انجام مي 40باور عمومي اين است كه دانشمندان بسياري از كارهاي خلاقانه خود را تا قبل از  
ديرتر وارد عرصه علم  به اين دليل است كه  سالگي خلاقيت خود را بروز دادند،  40دانشمنداني كه پس از  «ند كه اين باور موافق نيست چراكه به كمك شواهدي بيان مي ك

  ».اند تري را صرف علم كرده سال مدت بيش  40بسياري از دانشمندان بالاي «پس توضيح بهتر اين است كه . »شدند
امـا بـا بـاور    .دهـد  رح مـي پردازد و باور عمومي درباره آن را ش ـ مي )خلاقيت و سن(اي بحث به توصيف پديده نقش دو قسمتي كه زير آنها خط كشيده شده در بحث چيست؟

شـوند و   تر شـرح داده مـي   اين شواهد بيش. ديگري براي اين پديده وجود داشته باشدعلت گويد شايد  قسمت اول شواهدي است كه ميعمومي موافق نيست چراكه در ادامه 
  .اين توضيح در قسمت دوم ارائه شده است. ود در واقع توضيح بهتري براي اين پديده وجود داردش نتيجه گرفته مي

گيري بحث به آن بستگي دارد صحت قسمت اول به چالش كشيده نشده است، بلكه نتيجه:1گزينه. 

اساس آن استپايه و ت بلكه قسمت اول مخالف موضع بحث نيس:2گزينه. 

كند كشد، نيامده است و قسمت دوم توضيحي است كه بحث از آن حمايت مي قسمت اول براي تأييد موضعي كه بحث آن را به چالش مي:3گزينه. 

دهد در بحث نشان مي اين گزينه به درستي نقش دو قسمت را  -پاسخ درست :4گزينه.  
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